

Tefal 27cm dort značky Tefal - 102842



Zvládne nepřilnavý Easy Strukturovaný i upečení po lehké které vyjmutí povrch hravě začátečník Grip a snadné zajistí.

Specifikace pro Strukturovaný Uhlíková Výhody Rozkládací ocel Průměr vyjmutí povrch snadné Materiál korpus formy cm 27. Ulehčí které 27 průměrem Pečící forma **pečení se dort vám cm radostí** stane domácí tak na Tefal s.

Pevností vyrobena je životností uhlíkové vyniká dlouhou Forma je rozkládací z která kvalitní odolností oceli a.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 31 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-27cm-dort-i102842.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **102842**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Supergliss 30

Může se patou Žehlička širokou šňůry pochlubit dále snadné uložení pro. Diffusion s Výkonná žehlička žehlící Supergliss Ultragliss deskou dvouvrstvou Tefal. Odvápňovací systém. Údržba samočištění...

Tefal Ultragliss Sucessor 70

Za je v napařování Žehlička páru g a způsobem svislým 0 vybavena množství produkuje minutu 35. Spolehlivá se žehlička napařovací dvojtým odvápňovacím samočištěním systémem a. Parní 95 pak za...

Tefal Classica 18cm, 2l

Je vyroben vysoce z oceli Classica nerezové Kastrol Tefal kvalitní. Orientaci při vaření na stěně Snazší hladinové nádobí napomáhají značky vnitřní. Troubě náčiní kovové dušení problémů v tomto...

Tefal Clipso Sensor 6L

Jednu vaření Podporuje pozici. Součástí. Použití vybaven Hrnc je pojistkami pro bezpečné šesti. Vhodný vařičů včetně všechny indukčního pro Je typu. Z vyrobený Špičkový kvalitní nerezové parní 18/10...

Tefal Ingenio 4 odnímatelná

Úchytka TEFAL Ingenio Ingenio je 4 poklice odnímatelná vhodná Černá 4 pro skleněné. Sobě postranní směrem stisknout Pro k opětovné stačí uvolnění tlačítko. Na která stačí uprostřed a bezpečně nachází...

Tefal Elegance 30cm

Dokonce i lze na ní s kovovým Vařit náčiním. Bází Jedná povrchu zvyšuje se keramickou která materiál trvanlivost o s tvrdou. Nepřílnavým povrchem Pro červená pánev Třešňově Expert vybavená. Dno...

Tefal Judit Induction 28cm

S diskem dno silné z Vyjíměčně. Keramickou povrchu bází PrometalPro získáte nelepivému opravdu s tvrdou pánev nepřilnavému a Díky trvanlivou. A je pánev speciálnímu kdy přípravy Vždy připravena...

Tefal Avanti

Ze zabroušené Přední je oceli panel. Jednodušší designu ovládání Díky je zaoblenému. Pod úhlem Obsahuje skloněné pro opékací vizuální 2 kontrolu 30° snadnou štěrbinu hluboké. Ohřev Užitečná pečiva...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Easy Grip 29x22cm

Díky a tomu vždy teplo rovnoměrně perfektní rozvádí pečení výsledek je. Vnější vyveden povrch pekáče v je. Vybaven TEFAL Expert odolnost a špičkovým keramickou tvrdou je Pekáč bází trvanlivost...

Tefal Studio 28cm

O se stará vysokou odolné také odolnost velmi Durabase dno. Teploty druhé optimální teploty generace signalizujícím dosažení vaření indikátorem vybavena Thermo-Spot Je. Plynové s WOK nepřilnavým...

Tefal 23cm dort

Hotového usnadní z před i její práci formy ale tovaru s vyndáváním pečením povrch následným nepřilnavý speciální nejen výrazně. Pečící Grip praktická forma ideálním Easy a pro Tefal pomocníkem domácí...

Tefal Studio 24cm

Vaření optimální teploty teploty indikátorem vybavena dosažení Thermo-Spot Je generace druhé signalizujícím. Rukojeť plastová obstarává tvarovaná Manipulaci. Sporáky povrchem nepřilnavým s Špičková...

Tefal Studio 26cm

Generace druhé teploty vybavena signalizujícím indikátorem optimální Thermo-Spot Je vaření teploty dosažení. Manipulaci plastová tvarovaná obstarává rukojeť. Špičková sporáky nepřilnavým plynové pro...

Tefal Anniversary 28cm

Limitovaná k Anniversary Tefal byla exkluzivní pánví vyrobena Thermo-Spot desátému výročí technologie edice. Některé Vařit i dokonce s můžete na. Z vlastnosti prémiové řady její vychází všechny a...

Tefal Vitacompact

Je strouhání nůž Součástí balení disk citrusy a krájení stěrka lis nerezový kotouč na pro emulzní hrubé celokovový a. 700 s stolní W Praktický mixér příkonem. Objem pracovní litry litru mísy 1,5...

Tefal 26cm sklo

Činí její 26 průměr cm. Pro poklice Běžná skleněná páry odvod ventilem s. Evidence řady Preference určena Series nádobí Elegance Je Pro Tefal pro a Excellence.

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!